



PERSIAN GULF STAR OIL COMPANY

Список

Тип	Организация
Имя списка	SDN (OFAC)
Программы (1)	IRAN-E013846
Дата публикации	13.07.2022

Имена/Названия (5)

Фамилия/Название	PERSIAN GULF STAR OIL COMPANY
Полное имя/Название	PERSIAN GULF STAR OIL COMPANY
Тип	Имя/Название
Фамилия/Название	PERSIAN GULF STAR REFINERY
Полное имя/Название	PERSIAN GULF STAR REFINERY
Тип	Другое имя/название
Качество	Сильный
Фамилия/Название	P.G.S.O.C.
Полное имя/Название	P.G.S.O.C.
Тип	Другое имя/название
Качество	Слабый
Фамилия/Название	PERSIAN GULF STAR OIL
Полное имя/Название	PERSIAN GULF STAR OIL
Тип	Другое имя/название
Качество	Сильный
Фамилия/Название	NAFT SETAREH KHALIJ FARS
Полное имя/Название	NAFT SETAREH KHALIJ FARS
Тип	Другое имя/название
Качество	Сильный

Адреса (3)

Улица	Davoodieh, Vaziripour Street, Kavoosi Street, Number 14, Grand Building, 1st Floor, Unit 3
Город	Tehran
Страна	Иран
Почтовый индекс	1
Полный адрес	Davoodieh, Vaziripour Street, Kavoosi Street, Number 14, Grand Building, 1st Floor, Unit 3, Tehran, 15469-14411, Iran
Улица	No. 30 Western Roodsar Alley, Hafez Street, Taleghani Avenue
Город	Tehran
Страна	Иран
Полный адрес	No. 30 Western Roodsar Alley, Hafez Street, Taleghani Avenue, Tehran, Iran
Улица	13 km from Bandar Abbas to Bandar Khumir, Sardar Shahid Ghasem Soleimani Boulevard, Oil Field, Self-Sufficiency Boulevard, Persian Gulf Oil Star Company
Город	Bandar Abbas
Страна	Иран
Почтовый индекс	7
Полный адрес	13 km from Bandar Abbas to Bandar Khumir, Sardar Shahid Ghasem Soleimani Boulevard, Oil Field, Self-Sufficiency Boulevard, Persian Gulf Oil Star Company, Bandar Abbas, 7931181183, Iran

Идентификационные документы (4)

National ID No.: 10103244425
Иран
Registration Number: 287889
Иран
Identification Number: 11010103244425
Иран

Исторические данные

Нет данных

Обновленный: 27.10.2025. 17:16

Данные санкционного списка обновлены: 04.08.2024. 04:15

В каталоге содержатся субъекты, включенные в санкционные списки Государственного казначейства США, ООН, Европейского Союза, Великобритании, Канадского бюро по контролю за иностранными активами (OFAC).